

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia (WE) nr 562/2006 Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 15 marca 2006 r. ustanawiającego wspólnotowy kodeks zasad regulujących przepływ osób przez granice (kodeks graniczny Schengen)**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 105 z dnia 13 kwietnia 2006 r.)

1. Strona 5, art. 4 ust. 2:

zamiast: „2. Na zasadzie odstępstwa od art. 1 (...)”,

powinno być: „2. Na zasadzie odstępstwa od ust. 1 (...)”.

2. Strona 30, załącznik VII, pkt 1:

zamiast: „Na zasadzie odstępstwa od art. 5 oraz art. 7–13, głowy państw i członkowie ich delegacji, których przyjazd i wyjazd został oficjalnie zapowiedziany straży granicznej drogą dyplomatyczną, nie mogą podlegać odprawie granicznej.”,

powinno być: „Na zasadzie odstępstwa od art. 5 oraz art. 7–13, głowy państw i członkowie ich delegacji, których przyjazd i wyjazd został oficjalnie zapowiedziany straży granicznej drogą dyplomatyczną, mogą nie podlegać odprawie granicznej.”.
